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H CNH Επεκτείνει τις Λύσεις Συνδεσιμότητας με τη Starlink της SpaceX 

Η CNH ανακοινώσε ότι υπέγραψε συμφωνία με τη Starlink, θυγατρική της SpaceX, για την παροχή 

κορυφαίας δορυφορικής συνδεσιμότητας στους αγρότες. Αυτή η συνεργασία θα προσφέρει στους πελάτες 

των εμπορικών σημάτων της CNH – Case IH και New Holland  – αξιόπιστη και οικονομικά προσιτή 

συνδεσιμότητα υψηλής ταχύτητας, με τα οφέλη ενός πλήρως συνδεδεμένου στόλου – ακόμα και στις πιο 

απομακρυσμένες αγροτικές περιοχές παγκοσμίως. 

«Είμαστε ενθουσιασμένοι που προσφέρουμε στους πελάτες μας πρόσβαση σε κορυφαία δορυφορική 

συνδεσιμότητα, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να αξιοποιήσουν στο έπακρο τεχνολογίες ακριβείας, ακόμα και 

στις πιο απαιτητικές αγροτικές συνθήκες», δήλωσε ο Stefano Pampalone, Chief Commercial Officer για τον 

αγροτικό τομέα της CNH. 

Πώς η Starlink θα ενισχύσει την τεχνολογία ακριβείας της CNH 

Το προηγμένο δορυφορικό δίκτυο της Starlink προσφέρει αξιόπιστο και γρήγορο internet. Αυτό επιτρέπει 

στις «έξυπνες» μηχανές της CNH να επικοινωνούν και να συντονίζονται αποτελεσματικά, ενισχύοντας την 

παραγωγικότητα και την απόδοση. Ενσωματώνεται πλήρως με την ψηφιακή πλατφόρμα FieldOps™, 

προσφέροντας στους πελάτες πλήρη ορατότητα του εξοπλισμού τους και πρόσβαση σε δεδομένα από 

οπουδήποτε, οποτεδήποτε. Επιπλέον, επιτρέπει συνεχή σύνδεση των συσκευών διαχείρισης 

εκμεταλλεύσεων, ανεξαρτήτως τοποθεσίας. 

Ένα ακόμη ενδεικτικό παράδειγμα αξιοποίησης της τεχνολογίας της Starlink είναι ο στοχευμένος 

ψεκασμός. Η πλατφόρμα FieldXplorer της CNH χρησιμοποιεί AI για να μετατρέπει εικόνες drone σε 

χάρτες πεδίου που διακρίνουν τα ζιζάνια από τις καλλιέργειες. Με τη Starlink, αυτά τα δεδομένα μπορούν 

πλέον να αποσταλούν σχεδόν άμεσα για τη δημιουργία χάρτη ψεκασμού, δίνοντας τη δυνατότητα στους 

αγρότες να εφαρμόσουν τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα νωρίτερα, ελέγχοντας τα ζιζάνια πιο γρήγορα και 

ενισχύοντας τελικά τις αποδόσεις των καλλιεργειών. 

Αυτή η συνεργασία υπογραμμίζει τη διαρκή δέσμευση της CNH να παρέχει στους αγρότες αξιόπιστες, 

εξατομικευμένες λύσεις που καλύπτουν τις μοναδικές απαιτήσεις της γεωργίας, ενισχύοντας ταυτόχρονα 

τις δυνατότητες της τεχνολογίας ακριβείας από οποιοδήποτε σημείο. 
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Σχετικά με την CNH Industrial 

Η CNH Industrial (NYSE: CNH) είναι μια κορυφαία εταιρεία εξοπλισμού, τεχνολογίας και υπηρεσιών. Καθοδηγούμενη από τον σκοπό της 

«Breaking New Ground» (Ανοίγοντας Νέους Δρόμους), που επικεντρώνεται στην Καινοτομία, τη Βιωσιμότητα και την Παραγωγικότητα, η 

εταιρεία προσφέρει στρατηγική καθοδήγηση, δυνατότητες Έρευνας & Ανάπτυξης και επενδύσεις που ενισχύουν την επιτυχία των 

παγκόσμιων και περιφερειακών της εμπορικών σημάτων. 

Σε παγκόσμιο επίπεδο, οι Case IH και New Holland προσφέρουν ολοκληρωμένες λύσεις γεωργίας (360° agriculture) — από μηχανήματα έως 

παρελκόμενα και τις ψηφιακές τεχνολογίες που τα ενισχύουν. Οι CASE και New Holland Construction Equipment προσφέρουν πλήρη γκάμα 

προϊόντων για τον κατασκευαστικό κλάδο. 

Επιπλέον εμπορικά σήματα του Ομίλου CNH : 

• STEYR: αγροτικά τρακτέρ 

• Raven: ηγέτης στην ψηφιακή γεωργία, τεχνολογίες ακριβείας και ανάπτυξη αυτόνομων συστημάτων 

• Hemisphere: σχεδίαση και κατασκευή τεχνολογιών δορυφορικού εντοπισμού υψηλής ακρίβειας 

• Flexi-Coil: ειδίκευση σε καλλιεργητικά και σπαρτικά μηχανήματα 

• Miller: εξοπλισμός εφαρμογών 

• Eurocomach: ευρύ φάσμα μικρών και μεσαίων εκσκαφέων, περιλαμβανομένων ηλεκτρικών λύσεων 

 

Με ιστορία που εκτείνεται σε περισσότερους από δύο αιώνες, η CNH υπήρξε πάντοτε πρωτοπόρος στους τομείς της, και συνεχίζει με πάθος 

να καινοτομεί, ενισχύοντας την αποτελεσματικότητα και επιτυχία των πελατών της. Ως πραγματικά παγκόσμια εταιρεία, οι πάνω από 35.000 

εργαζόμενοι της CNH αποτελούν μέρος ενός ποικιλόμορφου και χωρίς αποκλεισμούς εργασιακού περιβάλλοντος, με αποστολή να 

ενδυναμώνουν τους πελάτες τους,να αναπτύσσονται και να χτίζουν έναν καλύτερο κόσμο. 

Για περισσότερες πληροφορίες και τις τελευταίες χρηματοοικονομικές και βιωσιμότητας εκθέσεις, ενημερωθείτε εδώ: cnh.com 

Για τα νέα της CNH και των εμπορικών της σημάτων: media.cnh.com 

 

Σχετικά με την P J Condellis S.A. 

Οι καταβολές του ομίλου Κοντέλλη χρονολογούνται από το 1919, όταν ο Ιωάννης Κοντέλλης επέστρεψε από τις Ηνωμένες Πολιτείες για να 

γίνει ο επίσημος αντιπρόσωπος της Ford, αρχικά στη Μυτιλήνη και αργότερα στον Πειραιά και την Αθήνα, ιδρύοντας την εταιρεία Ι. Ε. 

Κοντέλλης Α.Ε. Το 1952, δημιουργήθηκε ένα ειδικό τμήμα για την προώθηση των γεωργικών ελκυστήρων Ford, με επικεφαλής τον Παύλο 

Κοντέλλη, γιο του Ιωάννη. Στη συνέχεια, το 1958 ιδρύθηκε η Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε. για την αποτελεσματική διαχείριση του 

αυξανόμενου όγκου πωλήσεων γεωργικών ελκυστήρων. Με συνεχή παρουσία από το 1958 στον κλάδο των Χωματουργικών και 

Βιομηχανικών Μηχανημάτων και από το 1992 στον κλάδο των  Επαγγελματικών Οχημάτων και Οχημάτων, η "Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε." 

απολαμβάνει εξαιρετική φήμη τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα. Σήμερα, η εταιρεία μας διατηρεί τέσσερις ξεχωριστούς 

κλάδους πωλήσεων: Κλάδος Γεωργικών Μηχανημάτων, Κλάδος Επαγγελματικών Οχημάτων, Κλάδος Χωματουργικών και Βιομηχανικών 

Μηχανημάτων, Κλάδος Λιπαντικών. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: 

Μάρθα Γεωργιλά 

Marketing & P.R. Manager 

E-mail: mgeorgila@pjc.gr 
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